

Adjon a Jó Isten szerencsés jó napot,
Kisbíróként emelek Önöknek kalapot.

Idén is érkezett a szüret ideje,
Kívánjuk, hogy legyenek hordóik tele.
Csorogjon a must, szóljon hát az ének,
S míg a híreket mondom, kis figyelmet kérek!

Rímbe szedtem néhány gondolatom,
Melyeket a falunak most szépen kidobolom!
Pörgessük hát vissza most az elmúlt évet,
Fakasszuk mosolyra a Batéi népet!

Borból a fehérnép keveset fogyasszon,
mert nincs rútabb látvány, mint a részeg asszony!
Férfinak sem igen válik a javára,
ha bor beszél belőle, és nem talál szavára.

Decemberben ismét volt karácsonyi gála,
az önkormányzat a falu minden lakóját szívesen várta.
Leblanc Győző és Tóth Éva színvonalas műsort adott,
A lelkes közönség sok szép dalt hallhatott.

A közmeghallgatáson kerekedett egy kis vita,
hogy a cukorgyár bűzét már megint községünk szagolja.

De van itt olyan is, mire büszke lehet falunk,
hosszú évek óta tevékeny a Nyugdijas Klubbunk.
Idén is bállal búcsúztatták a telet,
és több helyen is sikerrel szerepeltek.

Nyáron a nagy meleggel jött az aszály,
nem kellett, hogy füvet kaszálj!
Nem volt itt már mit tenni,
Minden kertész rohant slagot venni.
A vízszámla miatt sok pénztárca kiürült,
De ennek bíz'ám a KAVÍZ örült.

Folytatódott fiataljaink házasodós kedve,
idén is több lánynak be lett kötve a feje.
Az idei évnek is úgy telt a nyara,
hogy kapkodtuk fejünket, ki a legszebb ara.

Községünk költségvetése igencsak lecsökkent,
focicsapatunk is csak a megye 4-be szerepelhet.
A Falunapunk is összezsugorodott,
a falu népe a Nyárbúcsúztatón mulathatott.
Ezt a napot a hagyományőröknek köszönhetjük,
a sikeres rendezvény után jó lehetett a kedvük.

Júniusban a trafik pályázat hozta lázba az országot,
ebből a botrányból a mi falunk sem hiányzott.

Az érintettek közt az eredmény váltott is ki némi vitát,
mert nem a rutinos, hanem a kezdő boltos nyerte a csatát.

Aztán olyan is volt falunkban, ami még sosem,
augusztus 20-án Szent István-napi körmenet.

Össze is gyűltünk a misére jópáran,

A menet végére a nép igencsak elfáradt.

Aztán a Szent Kristóf szobornál megtörtént a kenyéráldás,
majd a nyugdíjasok által a bőséges vendéglátás.

Azt a mindent, majd elfelejtettem,

hogy polgárőrinket is rímbe szedjem.

Lelkesen járják ők az utcákat éjjel és nappal,

ha betörőt lát valamelyikük, bizony az utána is nyargal.

Nagy ásás veszi hamarban kezdetét,
hogy csapadék és belvíz megtalálja a helyét.
Hogy a Kossuth utcaiak pincéjében nincsen semmi dolga,
olyat ez a csapadék honnan is tudna?
Feltúrják a falut, árkunkat kiássák,
Legyünk türelemmel, minékünk csinálják.
Ismét lesz egy jó pont polgármesterünknek,
szebb lesz majd a falu, nyugtatgat ő minket.

Kóbor kutyák tartják rettegésben a népet,
már világosban is meggondolja az ember, hogy utcára lépjen.
Kedves kutyatartók! Zárják be az ebet,
hogy a falubeliek nyugodtan közlekedhessenek!

Kisbíró szövege abban leli végét,
Kívánjon sok jó bort, és ne csak lőrét!
A mai napra néktek sok jó mulatságot,
vigadjon mindenki, amíg nem lesz álmos!
Véget ér mondókám, remélem, hogy tetszett!
Leteszem dobomat, és poharat veszek!
Igyon hát mindenki addig, amíg bírja,
Ezen kis rímeket Takács Szabolcs dobolta!